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NPO法人　福祉サービス評価機構Kネット

自己評価作成日 評価結果市町村受理日 平成27年4月10日

　（別紙４-１）

法人名

事業所番号

自己評価及び外部評価結果

【事業所が特に力を入れている点・アピールしたい点（事業所記入）】

訪問調査日

評価機関名

所在地

　グループホーム「ごきげん」清田では、以前から「自分でできる事は自分で行っていた
だけるよう支援する」をモットーに、食器拭きや洗濯物の片付け、掃除などの家事を入
居者が行えるように職員が間に入り行っております。環境にも恵まれており、目の前を
流れる厚別川での魚釣りや、裏庭にある畑での野菜作りや花を育てております。採れ
た野菜は日々の食事に、秋には収穫祭を行い裏庭でバーベキューを行い皆様で楽しみ
ました。
隣の小学校との交流も盛んで、各行事への参加や児童の訪問、勉強会の開催や、地
域に向けての介護相談室の開催など、皆様に支えられながら地域密着を念頭に頑張っ
ています。　職員の教育にも力を入れており、法人内・外様々な研修に積極的に参加し
各自スキルアップに取り組んでおります。

平成27年1月15日

札幌市清田区清田1条4丁目１－１６

グループホーム「ごきげん」清田

【外部評価で確認した事業所の優れている点、工夫点（評価機関記入）】

グループホーム「ごきげん」清田は、「社福法人ノテ福祉会」が福祉の理想を求め構築し
ている「地域包括システム」の一翼を担っている。高齢者が住み慣れた地域で要介護状
態になっても安心して生活を送れるよう、医療と連携して介護サービスを提供する地域
でのサテライト事業所として、その機能を存分に発揮している。利用者は、思いや希望
を職員に聞いてもらい、心のこもった手厚い介護サービスを享受している。廊下は広々
とした空間が確保されているが、手すりが設置されていない。利用者の残存能力を引き
出し、いつまでも活力が保持されるようにとの願いからで、危険発生のリスクは、職員
のたゆまぬ支援によりカバーされている。天気の良い日の河畔の散歩では、桜、ラベン
ダーの香りに季節の移ろいを感じ心癒され、児童との相互交流で元気と活力をもらい、
地域の行事に参加し地域の中に溶け込んでいる。職員は常に向上心を忘れず、安心で
きる暮らしを支えるために、懸命の努力を続けている。これからの地域包括ケアを先導
してゆく期待の事業所である。

基本情報リンク先URL

Ⅴ．サービスの成果に関する項目（アウトカム項目）　　※項目№1～55で日頃の取り組みを自己点検したうえで、成果について自己評価します

http://www.kaigokensaku.jp/01/index.php?action_kouhyou_detail_2014_022_kani=tr
ue&JigyosyoCd=0170504054-00&PrefCd=01&VersionCd=022

2. 利用者の２/３くらいの 2. 家族の２/３くらいと

項　　目

56

特定非営利活動法人　福祉サービス評価機構Ｋネット

札幌市中央区南６条西１１丁目1284番地4　高砂サニーハイツ401号室

3. 家族の１/３くらいと

項　　目
　　　　　　　　取　り　組　み　の　成　果
　　↓該当するものに○印

　　　　　　　　取　り　組　み　の　成　果
　　↓該当するものに○印

1. ほぼ全ての家族と

63

4. ほとんど掴んでいない 4. ほとんどできていない

職員は、家族が困っていること、不安なこと、求
めていることをよく聴いており、信頼関係ができ
ている
（参考項目：9,10,19）

57
利用者と職員が、一緒にゆったりと過ごす場面が
ある
（参考項目：18,38）

1. 毎日ある

職員は、利用者の思いや願い、暮らし方の意向を
掴んでいる
（参考項目：23,24,25）

1. ほぼ全ての利用者の

3. 利用者の１/３くらいの

1. 大いに増えている

2. 利用者の２/３くらいが 2. 少しずつ増えている

3. 利用者の１/３くらいが 3. あまり増えていない

2. 数日に１回程度ある 2. 数日に1回程度
64

3. たまにある

58
利用者は、一人ひとりのペースで暮らしている
（参考項目：38）

1. ほぼ全ての利用者が

65

4. ほとんどいない

3. たまに

4. ほとんどない 4. ほとんどない

通いの場やグループホームに馴染みの人や地
域の人々が訪ねて来ている
（参考項目：2,20）

1. ほぼ毎日のように

66

4. ほとんどいない

職員は、活き活きと働けている
（参考項目：11,12）

1. ほぼ全ての職員が

2. 利用者の２/３くらいが 2. 職員の２/３くらいが

3. 利用者の１/３くらいが 3. 職員の１/３くらいが

4. ほとんどいない

60
利用者は、戸外の行きたいところへ出かけている
（参考項目：49）

1. ほぼ全ての利用者が

67
3. 利用者の１/３くらいが

4. 全くいない

運営推進会議を通して、地域住民や地元の関係
者とのつながりが拡がったり深まり、事業所の理
解者や応援者が増えている
（参考項目：4）

59
利用者は、職員が支援することで生き生きした表
情や姿がみられている
（参考項目：36,37）

1. ほぼ全ての利用者が

68

4. ほとんどいない

3. 家族等の１/３くらいが

4. ほとんどできていない

3. 利用者の１/３くらいが

職員から見て、利用者の家族等はサービスにお
おむね満足していると思う

1. ほぼ全ての家族等が

2. 利用者の２/３くらいが 2. 家族等の２/３くらいが
61

利用者は、健康管理や医療面、安全面で不安なく
過ごせている
（参考項目：30,31）

1. ほぼ全ての利用者が

3. 利用者の１/３くらいが

4. ほとんどいない 4. ほとんどいない

職員から見て、利用者はサービスにおおむね満
足していると思う

1. ほぼ全ての利用者が

2. 利用者の２/３くらいが 2. 利用者の２/３くらいが

62
利用者は、その時々の状況や要望に応じた柔軟
な支援により、安心して暮らせている
（参考項目：28）

1. ほぼ全ての利用者が

2. 利用者の２/３くらいが

3. 利用者の１/３くらいが

4. ほとんどいない
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